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VĚŘME, ŽE NÁM TEĎ BUDE SLOUŽIT DLOUHO 
A BEZ KOMPLIKACÍ...

Po delší době 
konečně došlo k dlouho 

očekávanému znovuotevření 
mostu přes Dyji, takže řidiči
 již nemusí počítat kilometry

navíc při cestě ve směru 
na Mikulov.

Příjemné léto plné sluníčka přeje svým čtenářům redakce Drnholeckého občasníku



Školní ples

Po dvouleté pauze způsobené 
koronavirem, v prostorách nového 
kulturního domu a ve velmi 
netradiční dobu - 14. května 2022 
si mohli žáci i učitelé a návštěvníci 
konečně užít specifickou atmosféru 
této nezaměnitelné akce kulturního 
života v Drnholci.

23.

Foto Markéta Pernesová
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Vážení spoluobčané,
po třech měsících vás opět 
vítám na stránkách další-
ho, tentokrát letního čísla 

našeho Občasníku a děkuji všem, kteří do 
tohoto vydání svými články přispěli. Nastá-
vají nám krásné slunečné dny, teplé večery 
a noci, prázdniny a dovolené, na které se 
určitě všichni moc těšíme. 
	 Proběhlo výběrové řízení na kompletní 
rekonstrukci kapličky na ulici Brněnská ve 
výjezdu směrem na Novou Ves. Cenové na-
bídky podaly dvě restaurátorské společnos-
ti z Brna a to Marston-CZ ve výši 588.907 
Kč a Riva Development ve výši 1.149.500 
Kč. Byly osloveny i další tři společnosti, ale 
ty nemají v  letošním roce volnou kapaci-
tu. Smlouva byla uzavřena se společností 
Marston-CZ.
	 Na opravy chodníků na Hrušovanské 
(Kradlov) a Kostelní ulici byly vyzvány 
společnosti Stavba a údržba silnic Břeclav 
(nabídková cena 2.524.900 Kč), Colas CZ 
Praha (nabídková cena 2.494.899 Kč) a 
VHS Břeclav, která nabídku z  kapacitních 
důvodů nepodala. Smlouva na opravy byla 
uzavřena se společností Colas CZ, práce by 
měly započít v měsíci září. 

	 Byl uzavřen Dodatek č. 2 ke smlouvě o 
dílo na projektovou dokumentaci a zajištění 
vydání stavebního povolení na vybudování 
komunikace a položení inženýrských sítí 
pro výstavbu rodinných domků Pod Sýpkou 
– 3. etapa, která byla uzavřena s projektan-
tem Ing. Vojtěchem Holubem. Předmětem 
dodatku je prodloužení termínu k předání 
díla do 30. 10. 2022.
	 Se společností Viadesigne Břeclav byla 
za cenu 108.005 Kč uzavřena smlouva na 
vypracování projektové dokumentace na 
výstavbu chodníku podél hlavní silnice od 
Agátí na Výsluní.
	 Na křižovatce ulic Lidická a Brněnská, 
před starým kulturním domem, bylo vybu-
dováno nové sběrné místo na kontejnery 
pro tříděný odpad. Na toto místo byly pře-
sunuty kontejnery, které se nacházely před 
prodejnou Jednoty a taktéž kontejnery od 
základní školy. 
	 Další nové místo bylo vybudováno u 
bytových domů na Hrušovanské ulici. Na 
toto jedno místo byly shromážděny všech-
ny kontejnery, které se v  areálu bytových 
domů nacházely. 
	 Taktéž začala postupná výměna sta-
rých kontejnerů na sklo za nové, tzv. zvo-
nové, se kterými se bude svozové firmě lépe 
manipulovat.	 			 
            	            		            Jan Ivičič

pokračování na str. 4

Slovo starosty 

Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
dnes se společně podíváme na problematiku sousedských 
vztahů a kácení či ořezávání stromů.

	 Nový občanský zákoník („NOZ“) se této oblasti věnuje. Můžeme ji rozdělit na dva 
okruhy – přesah sousedova stromu či keře, anebo kácení vlastního stromu.
	 Nejprve k přesahům od souseda. Pakliže soused má v blízkosti mého pozemku 
vzrostlý strom, který svými větvemi přesahuje přes plot na mou zahradu, mohu se 
tomu bránit.

Kácím, kácíš, kácíme 
anebo stromy právě vegetují

*****************************************
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Zákon v ust. § 1016 však vyžaduje ná-
sledující podmínky:
	 1.	 Je nutno souseda nejprve pí-
semně vyzvat, aby větve odstranil sám.
	 2.	 Strom, větve či případně koře-
ny působí škodu nebo jiné obtíže. Škoda 
či obtíže jsou závažnější než zájem na 
zachování stromu v původní podobě.
	 Vznik škody či jiných obtíží je dů-
ležitou podmínkou a je nutno, aby tyto 
obtíže byly určité intenzity.
	 Pokud jsou obě podmínky splněny, 
pak mohu podle § 1016 NOZ šetrně a 
ve vhodné roční době odstranit kořeny 
nebo větve.
	 Vhodnou roční dobou se zpravidla 
chápe období vegetačního klidu – tedy 
přirozeného útlumu fyziologických a 
ekologických funkcí dřeviny. 
	 Vegetační klid obvykle trvá od 
začátku listopadu do konce března. 
Prosincové až únorové období je tedy 
vhodné k případnému vyzývání souse-
dů a odstraňování přesahů.
	 Současně odstraňujeme vždy tak, 
aby nedošlo k nadbytečnému zásahu do 
života daného stromu, života ptáků a 
podobně.
	 Odlišná situace je u přesahů částí 
jiných rostlin (například popínavých 
rostlin). Zákon zde nevyžaduje vznik 
škody či obtíží, ale již samotný fakt, že 
rostlina přesahuje, opravňuje vlastníka 
pozemku „bez dalších omezení“ šetrně 
přesahující část odstranit.
	 Nyní se podíváme na kácení vlast-
ních stromů.
	 Prvně je nutno uvést, že se věnuje-
me mimolesním pozemkům. Lesní po-
zemky jsou upraveny zvlášť zákonem o 
lesích.Tuto problematiku upravuje zá-
kon o ochraně přírody a krajiny, a dále 
vyhláška Ministerstva životního pro-
středí č. 189/2013 Sb.
	 Pokácení stromu, byť je v  soukro-
mém vlastnictví na soukromém pozem-

ku, je zakázáno u: významných krajin-
ných prvků, stromořadí, památných 
stromů.
	 Pokácení stromu je naopak obecně 
povoleno u:
	 1.	 Dřevin s  obvodem kmene do 
80 cm ve výšce 130 cm.
	 2.	 Zapojených porostů dřevin do 
40 m2 (tradičně keře).
	 3.	 Dřevin pěstovaných na plantá-
žích dřevin.
	 4.	 Dřevin rostoucích v zahradách.
	 U ostatních případů je nutno žádat 
povolení orgánu ochrany přírody.
	 Čtvrtý bod uvádí dřeviny na zahra-
dě. Zahradou zákon chápe „pozemek 
u bytového domu nebo u rodinného 
domu v zastavěném území obce, kte-
rý je stavebně oplocený a nepřístupný 
veřejnosti.“ Nejedná se tedy zpravidla o 
zahrádkářské osady.
	 Řekli jsme si tedy, že na zahradě 
je možno ve většině případů pokácet 
strom, a to bez nutnosti žádat o povo-
lení. Otázkou však je jak a kdy?
	 Vyhláška říká, že „Kácení dřevin se 
provádí zpravidla v období jejich vege-
tačního klidu.“ Uvedené chápeme tak, 
že kácet v době vegetace není zakázá-
no, pouze nedoporučeno. Nicméně ká-
cením stromů mohou být dotčeny i jiné 
zájmy chráněné tímto zákonem, např. 
ochrana ptáků (zákonem je zakázáno 
úmyslně poškozovat nebo ničit hnízda 
ptáků, vyrušovat ptáky zejména během 
rozmnožování a odchovu mláďat) nebo 
ochrana biotopů zvláště chráněných 
druhů.

�
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pokračování na str. 6

Vážení čtenáři Občasníku,
	 školní rok 2021/22 nám již pomalu končí. V minulém 
čísle Občasníku jsem doufala v to, aby se akce plánované na 
poslední čtvrtletí podařilo uskutečnit. Nyní si troufám říci, 
že se tyto činnosti velmi pěkně povedly, za což bych chtěla 
moc poděkovat svým kolegyním a kolegům, kteří tyto akti-
vity pořádají s velkým nasazením a elánem a věřím, že jim 
toto nadšení zůstane co nejdéle. 

	 Za zmínku určitě stojí místní oslava 
Dne matek v kulturním domě (KD) s obrov-
skou účastí, školní oslava Dne dětí formou 
soutěží po celé škole, školní pěvecká soutěž 
Drnholecký slavík v KD s úžasnou atmosfé-
rou nebo třídní výlety na jeden i více dní, ze 
kterých si snad děti odnesly skvělé zážitky. 
	 Z důvodu dvouletých protiepidemic-
kých opatření se nám konečně podařilo 
uskutečnit odkládaný přírodovědný kurz pro 
1. stupeň, školní ples s dechberoucí poloné-
zou našich starších žáků či maškarní ples se 
spoustou návštěvníků (oba plesy pořádané v 
úzké spolupráci se Spolkem rodičů a přátel 
školy Drnholec). Ze soutěží zmíním gym-
nastickou soutěž o medaile v rámci kroužku 
pod hlavičkou Domova dětí a mládeže Miku-
lov, recitační soutěž, ze které postoupili žáci 
do kola okresního i krajského. Povedlo se 
nám zařadit do výuky projektové dny, např. 
Den Země, projekty ve škole i mimo školu 
v rámci Šablon III (s názvem Drnholec 2020) 
a projektový týden zaměřený na různá té-

mata podle ročníků v závěru června.  
	 Stranou nebyly ani sportovní soutěže 
jako Drnholecký trojboj a celoroční soutěž 
Sportovec roku o krásné vítězné poháry. Své 
finálové kolo měla také celotřídní a celoroční 
soutěž Bedna školy pro žáky z 2. stupně, jejíž 
vítězové (třída 7. A) vyhráli vstup do Aqua-

Drnholecký 
slavík

*****************************************
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DEN ZEMĚ – 22. 4. 2022
landu Moravia. Určitě si to zaslouží, neboť 
se každý měsíc převlékali do kostýmů a od-
poledne, ve svém volném čase, odpovídali 
prostřednictvím e-learningového systému 
Moodle na nelehké otázky, které organizáto-
ři vymysleli. Žáci prvního stupně se zapojili 
do soutěže Sova ví, sova zná, sova napoví. 
	 Děkuji všem žákům za účast na akcích, 
které pro ně připravujeme, abychom jim na-
bídli možnost zažít úspěch, najít nové záli-
by, využít svůj volný čas smysluplně, nenu-
dit se a hlavně tím školní život trochu oživit, 
zpříjemnit a posílit pozitivní náboj jak mezi 
spolužáky, tak i v celé škole. 
	 V této době již ve škole pečlivě připravu-
jeme další školní rok, a tak čtenářům nabízím 
pár informací. 
	 Do první třídy k nám nastoupí 32 dětí, 
které budou rozděleny do dvou tříd. V pří-
pravné třídě bude 11 dětí s odkladem povin-
né školní docházky. 
	 Do MŠ bylo přijato 19 dětí. 
Nově, v souvislosti s válkou na Ukra-
jině, se uskutečnil v půlce června 
zvláštní zápis ukrajinských dětí jak 

Den 
matek	
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pokračování na str. 8

	 V pátek 8. 4. 2022 žáci osmých a devátých 
tříd absolvovali jednodenní exkurzi do kon-
centračních a vyhlazovacích táborů v Osvětimi 
a Březince. Zážitek nemusí být vždy krásný, 
ale může být silný...
	 Pohled očima Reného Špánka a Zdeňka 
Hozy z IX. A třídy:
	 “Při vstupu do tábora Osvětim – Auschwitz 
velkou bránou, ze které už šel mráz po zádech, 
jsem si hned začal představovat, jakou hrůzu tam 
museli lidé zažít. Moji představivost ještě doplňo-
val velmi zajímavý výklad paní průvodkyně.
	 Když nad tím tak přemýšlím, v každé části 
prohlídky mi projel mráz po zádech. Největší po-
cit hrůzy jsem měl u vitríny plné vlasů. Vitrína 

Osvětim – 8. 4. 2022

Školní střípky • Školní střípky • Školní střípky

do MŠ, tak do ZŠ. Za zmínku určitě 
stojí, že od března 2022 k nám do 
školy docházelo 13 dětí z Ukrajiny, 
které navštěvovaly 1. až 9. ročník. 
Těmto žákům jsme nabízeli doučová-
ní z českého jazyka. 
	 A nezapomněli jsme ani na 
dospělé zájemce z Ukrajiny, kterým 
jsme nabízeli doučování ČJ v ponděl-
ky a čtvrtky vždy od 17 do 18 hodin 
ve škole pod vedením paní Palíkové, 
které tímto velmi děkuji za ochotu 
věnovat svůj volný čas a energii do-
učování.
	 Školní rok je u konce, žáci 30. 
6. 2022 získají svá vysvědčení. A jaká 
budou? Pravděpodobně taková, jaká 
si zaslouží a v příštím čísle Občasní-
ku se určitě dozvíte víc. Za největší 
úspěch považuji už jen to, že jsme 
letos mohli chodit do školy, vídat se 
a účastnit se všemožných akcí a po-
moci oživit nejen ten náš školní ži-
vot, ale i ten drnholecký.   Přeji vám 
krásné letní zážitky, pevné zdraví, 
hodně štěstí, dobrou náladu a dá-
vejte na sebe pozor. 		
                                           Mgr. Hana Vlková



8

plná bot ale nebyla o moc lepší.
	 Viděli jsme tam i spoustu dalších věcí, jako napří-
klad fotky lidí, kteří si tou hrůzou museli projít. Návště-
vu tábora rozhodně doporučuji. Dozvíte se tam i spoustu 
zajímavých informací.
	 Exkurze nás velice zaujala a myslím, že se těch 9 
hodin v autobuse vyplatilo. Rozšířilo mi to obzory a ko-
nečně vidím, kam lidská nenávist dokáže zajít.”

	 Po tříleté covidové odmlce jsme se letos vydali opět na pří-
rodovědný kurz. Vyrazili jsme do rekreačního střediska Záseka 
na Vysočině. A co nám děti vzkázaly? 
	 „Moc se mi na škole v přírodě líbilo. Stavěli jsme si chýše v lese. 
Každý den jsme hráli hry v přírodě. Dozvěděla jsem se spoustu no-
vých věcí o přírodě a zvířatech. Vyučování tady bylo zábavnější než 
ve škole. Paní kuchařky tam vařily výborně! Moc se mi ale nelíbilo, 
jak nás velké holky strašily, že tam straší.“          Gabriela Beštová 3.A
	 „I když mně bylo trochu smutno po rodině, příště pojedu 
zase.“ 	 			        Martin Hryčovský 3.A
	 „Paní učitelko, můžete něco zařídit? Nemůžeme tady 
ještě týden zůstat?“                              Petra Skřivánková, 4.B
				                        Mgr. Bronislava Šimčíková

Přírodovědný kurz Záseka - 16. 5. - 20. 5. 2022
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Ve středu 11. 5. 2022 byl krásný, slunečný, téměř letní den. Pro naši školu byl ale 
i „květinový“, protože naši žáci a pedagogové se zapojily do celostátní sbírky „Český 
den proti rakovině“ a nabízeli symbolické květy měsíčku lékařského svým spolužá-

kům, zaměstnancům školy a spoluobčanům. 
A tak jsme mohli potkat dobrovolníky – žáky a žákyně (Michaela Vlka, Viléma Hankera, Petra Bejdá-
ka, Aleše Lečbycha, Dorotu Huškovou, Sabinu Krupkovou, Alenu Čapkovou, Štěpána Hryčovského, 
Lucii Lukáčovou, Jolanu Lukáčovou, Hanu Krejčovou a Nikolu Supovou) v zářivě žlutých tričkách 
s jejich pedagogickým doprovodem (paní Hanou Vlkovou, Kristýnou Lukáčovou, Soňou Zabloudilo-
vou, Janou Kalandrovou, Jitkou Radkovičovou a panem Stanislavem Pichaničem) nejen ve škole a 
v Drnholci, ale i v Jevišovce, Novosedlech a Novém Přerově. 
	 Do sbírky jsme přispěli částkou 14 442,- Kč. Touto cestou děkujeme všem, kteří přispěli. Pro-
dali jsme všechny symbolické květy. Kromě hřejivého pocitu, že jsme udělali něco pro dobrou věc, nás 
potěšil i přístup dětí a dospělých, protože jsme se nesetkali s žádnou negativní reakcí. Ještě jednou 
děkujeme za podporu a za rok opět u sbírky na viděnou. J								                   RNDr. Jana Kalandrová

	
	
	
	

	 “A bylo jaro, všecko, všecko kvetlo.” Tak 
popisuje spisovatel Jan Karafiát příchod 
jara ve své knize Broučci a nyní vám popíši, 
jak to na jaře bylo v naší mateřské škole. 
	 Jaro jsme přivítali a vlastně i probou-
zeli ze zimního spánku společně s  jarními 
vílami. Jarní příroda se nám před očima 
měnila jako šedá kukla, z níž se líhne pře-
krásný motýl. Toto období je takovým kon-
certem, jehož muzikanti jsou ptáčci a jejich 
zpěv doprovází i bzučení různého hmyzu. 
S paní učitelkami jsme přemýšlely, jak toto 
období využít k  prožitkovému učení, aby 
děti nevnímaly přírodu jen jako pasivní pro-
středí, ve kterém se vyskytují, ale jako místo 
poznání a uvědomovaly si, že je nutné živo-
čichy (hmyz, brouky) chránit a pečovat o ně. 
	 30. 3. jsme tedy realizovali projektový 
den s  názvem Hmyzáci. Děti zkoumaly ži-

ZprávičkyZprávičky  z naší mateřské školičky

vot hmyzu v encyklopediích, čekalo je několik 
úkolů s beruškami, mravenci a včelkami, tvoři-
li jsme společně hmyzí domeček ze dřeva a do-
konce k nám na návštěvu do MŠ přišlo několik 
živých broučků. Přímý kontakt dětí s hmyzem, 
jako například se šváby, strašilkami, škorpiony 
i velkou tarantulí, byl někdy překonáním stra-
chu z určitého druhu, ale zároveň i vnitřním 

Český den proti rakovině - 11. 5. 2022

pokračování na str. 10
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potěšením a důkazem velké odvahy. Hmyzí 
domečky jsme umístili na zahrady MŠ a díky 
nově zakoupeným digitálním mikroskopům 
můžeme obyvatele domečku zkoumat pěkně 
z blízka a se všemi detaily. Tento projekt byl 
pro nás takovým pomyslným „klíčem“, který 
odemkl velkou bránu do světa přírody, zkou-
mání, objevování, pozorování a to vše s rados-
tí, zájmem a vlastní aktivitou dětí. 
	 Jaro má svou typickou vůni a k její inten-
zitě v naší MŠ přispěli rodiče, kteří nakoupili 
s  dětmi kytičky, které jsme si před MŠ zasa-
dili. Krom motýlků a včelek kytičky přilákaly 
zajíčka a králíčka. Přišli nám připomenout blí-
žící se Velikonoce a pozvali nás na velikonoční 
procházku plnou zajímavých úkolů, které se 
týkaly tradic Velikonoc. 
	 Že kouzlo jara nespočívá pouze v  růstu 
květinek a probouzení se hmyzu jsme se pře-
svědčili během tématu Mláďátka. A abychom 
mláďátka pouze nehledali v knihách, nevyma-
lovávali a nekreslili, vypravili jsme se k  paní 
Bláhové, na jejichž dvorku se zrovna pár tako-
vých mláďátek narodilo. Během procházek do 
přírody jsme viděli několik myšek, které si po 
zimě uklízely své domečky a „vymetaly“ z nich 
zbytky potravy a prach, který se přes zimu 
usadil. Neváhali jsme a Den Země jsme pojali 
tvořením zeměkoule ze sádry a úklidem dět-
ského hřiště a lesa. Odpadky jsme poté roztří-
dili do správných kontejnerů. Každý z nás chce 
přeci, abychom na té naší planetě měli bezpeč-
no a čisto. 
	 Na bezpečí jsme navázali dalším téma-
tem a tím bylo téma Maminky, naše rodina a 
domov – bezpečný přístav, ve kterém se cítíme 
dobře. Jako poděkování za lásku, péči, kouzlo 
rodiny děti využily Den matek. Písněmi, ta-
nečky a básničkami v kulturním domě vyjád-
řily svůj vděk a lásku svým maminkám a všem 
blízkým. 
	 Pokud jste procházeli někdy kolem naší 
MŠ a viděli jste po zahradě poletovat čaroděj-
nice, houkat policejní auto, chodit vodníka, lé-
tat vzduchem různé předměty nebo v Den dětí 
jezdit indiány na koních, neděste se. Opravdu 
tu nemáme žádné darebáky a skřítky zlobid-
níčky, ani 200 let přesluhující paní učitelky. 	

	 28.4. jsme společně s rodiči a dětmi opé-
kali párky, ochutnávali pečené prstíky, létali 
na koštěti, lovili pavouky atd. a to vše pod ve-
dením pěti 150 letých čarodějnic. Jestli nám 
tu čarodějnice nezlobí nebo nevyrábí nějaké 
lektvary přijeli dne 26.5. zkontrolovat poli-
cisté a dětem povyprávěli o své práci, ukázali 
svou výzbroj a děti měly možnost prozkou-
mat policejní auto, včetně spouštění sirén. 
	 26.6. k  nám přijel žonglér. Usoudili 
jsme, že by bylo těžké ho zatknout, jelikož i 
s pouty na rukách dokázal žonglovat s různý-
mi předměty. Ohromil všechny děti a po roz-
loučení jsme žonglování zkoušeli také. Pokud 
děti doma rozbily několik talířků či hrníčků, 
nezlobte se na ně. Teď už víte proč. Trénovaly 
totiž své žonglérské vystoupení. 
	 A v  trénování jsme pokračovali i nadá-
le, 22.6. děti v posledním roku předškolního 
vzdělávání předvedly své poslední vystoupe-
ní v mateřské škole a to při příležitosti akce 
Pasování předškoláků na školáky. Písní s po-
hybem Loučíme se školko se rozloučili před-
školáci ze třídy Medvídci a tancem na píseň 
Pátá navodili školní atmosféru Šikulové z pří-
pravné třídy. 
	 Děti byly pilné jako ty včeličky na našich 
zahrádkách a přejeme jim, aby jim jejich zá-
jem, aktivita a chuť poznávat vše nové vydr-
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žely po celou docházku do základní školy. 
	 Dětská radost má mnoho podob a myslím, že tento školní rok jsme jich společně spoustu 
objevili a všem dětem i dospělým za celou mateřskou školu přeji, aby letní prázdniny byly kou-
zelné, veselé, dobrodružné, poklidné a uspokojily potřeby a tajná přání všech. 
					        Za kolektiv mateřské školy Iveta Zelenáková Žaludková
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pokračování na str. 13

	 Po covidové odmlce máme opět plné 
ruce práce. V letošním roce jsme zvládli na-
cvičit Moravskou besedu a pásmo Trnky. 	
	 Samozřejmě procvičujeme na každé 
zkoušce pásmo skočných. Měli jsme tu čest 
být osloveny paní Janou Poláškovou, která 
byla roky vedoucí Hradišťánku a píše o dět-
ských souborech, které viděla na folklorních 
akcích. Nás viděla ve Strážnici a zajímala se o 
to, jak se nám daří a co všechno jsme s dětmi 

zvládli. Článeček můžete najít v Malovaném 
kraji. 
	 Podařilo se nám zorganizovat dět-
ský krojový ples, který se konal 24. 4. 2022. 
K tanci a poslechu nám hrála slovácká kapela 
Romana Horňáčka. Účastnily se děti z  Ko-
lovrátku, Dunajku a tvrdonické Pomněnky. 
Mile nás překvapila účast rodičů a přátel dětí 

Střípky  z  Jarabáčku nejen z Jarabáčku. Děkujeme. 
	   Na místní výstavě vín jsme se 
mohli ukázat poprvé. Děkujeme 
zahrádkářům za sponzorský dar. 
Poté jsme vystupovali v Šanově při 
otevírání cyklostezek, v  Jevišovce 
na setkání bulharských Slováků. 
Srdíčka jsme potěšili klientům a je-
jich rodinám na Emině zámku. 
      V Pelhřimově jsme učili tancovat 
moravské tance účastníky taneční 
přehlídky Vysočiny. Ještě nás čekají 
dětské hodečky v  Dolních Duna-
jovicích a uvidíme se v  neděli na 
dětském hodovém odpoledni 3. 7. 

v Drnholci. Začínáme v 15:00. Zveme všech-
ny malé krojové i nekrojové děti na odpoledne 
plné zábavy a tance. 
	 Spoustu akcí jsme museli odříci. Bohu-
žel, i my máme své rodiny a čas, který tráví-
me se svými nejbližšími. Tímto se omlouvám 
okolním vesnicím. Nedá se být všude. Děku-
jeme za vřelé potlesky. 
 	 Děkujeme maminkách za naškrobený 
kroj a podporu, které se dětem z Jarabáčku 

od svých rodin dostává. 
	  Přejeme všem příjemné 
prožití prázdnin a těšíme 
se již od srpna na nové čle-
ny Jarabáčku. Více najdete 
na stránkách Jarabáčku 
https://jarabacek.webnode.
cz/ .
       Mgr. Bronislava Šimčíková

Foto: 
Veronika 

Hovořáková - Mánková



13

  Ukliďme Česko
	 I letos jsme se přihlásili do celorepublikové akce Ukliď-
me Česko. Počasí nám sice nepřálo, ale i tak se hrstka účast-
níků sešla a vysbírala okolí naší obce. Co jsme neposbírali 
2. 4. 2022, tak dosbírali žáci druhého stupně naší základní 

	 Do tohoto čísla připravil pan Kronovit statistiku za měsíce únor až 
duben v letech 2019 – 2022. Věříme, že mnohé čtenáře zaujme. 
	 Pravidelné měření je prováděno na zahradě na ulici Polní 603. 
Měření se provádí ráno v  6.00 hodin a zapisuje se v  milimetrech. 1 mm 
sloupce vody znamená, že napršel 1 litr na metr čtvereční. 
 

měsíc/rok 2019 2020 2021 2022

[mm] [mm] [mm] [mm]

únor 7,5 19,0 17,0 7,0

březen 13,0 24,5 16,5 9,0

duben 27,0 11,5 15,5 21,5

celkem 47,5 55,0 49,0 37,5

měsíční ø 15,8 18,3 16,3 12,5

školy na Den Země 22. 4. 2022. 	
	 Děkujeme všem, kteří se 
zúčastnili. Snad nám to příští 
rok vyjde a sluníčko nám při 
úklidu ohřeje ruce i tváře. 
                   Mgr. Bronislava Šimčíková

Dešťové srážky v Drnholci 
– další zajímavá statistika

Foto Pavel Božek
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Výtvarný 
workshop 
pro ukrajinské děti 
	 „Všechno zlé je pro něco dobré“ a „ve všem 
zlém můžeme dobro najít“. Obě tyto pravdy byly 
naplněny na krásné akci 16. 5. 2022 pro místní 
ukrajinské děti. 
	 Vendula Pucharová Kramářová poskytla 
know-how, nápady, ateliér, výtvarné potřeby a svůj 
čas. Přišly 4 ukrajinské a 2 české maminky se svými 
ratolestmi. Strávili jsme krásnou hodinu nad ma-
lováním papírových mláďátek a tvořením srdce – 
koláže z čerstvých květin. Děkuji Vendy za ochotu 
a trpělivost. 			                          Dagmar Peřinová  

Art
Day
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Proč festival Mozart na Moravě?
	 Pro Mozarta byly České a Moravské 
země osudné. V Čechách zažíval své největší 
úspěchy a nebýt péče Moravy a Moravanů, 
nejspíše by ani nevznikl fenomén Mozart 
– bylo to právě v jeho raném dětství, kdy se 
na Moravu přijel léčit z nákazy pravých ne-
štovic. Festival vznikl jako poděkování jeho 
géniu a také aby šířil hudbu tohoto sklada-
tele s přesahem k dnešní rockové populární 
hudbě. I Mozart byl ve své době vizionář a 
novátor. Chceme tak šířit i díla současná, 
která osloví širší spektrum posluchačů. 
Proč je ročník 2022 výjimečný?
	 V  rámci roku 2022 vznikla pestrá a 
atraktivní dramaturgie. Čeká nás projekce 
slavného filmu Amadeus v režisérské verzi. 
Součástí výjimečného večera bude i výstava 
dvaceti kopií kostýmních návrhů k  filmu. 
Jedná se o zcela unikátní počin, protože od 
roku 1988, kdy proběhla výstava v New Yor-
ku, se nepodařilo nashromáždit větší množ-
ství kostýmních návrhů. Výstava je autori-
zována tvůrcem návrhů panem Theodorem 
Pištěkem. 
	 Unikátní je také prostor, kde se bude 
projekce konat. Barokní zámecké divadlo ve 
Valticích vzniklo v  době Mozartova života 
a řada z  jeho oper se v  divadle hrála. Toto 
divadlo bylo nově vystavěno dle původních 
návrhů a zachovalo si génia loci. Projekce 
tak bude nevšedním zážitkem spojeným se 
skvělou gastronomií. Zkrátka večer, na kte-
rý se bude dlouho vzpomínat. 
	 Mozart na Moravě a slavné vídeňské 
melodie je koncert, který v  sobě spojuje 
hudbu W. A. Mozarta a děl slavného vídeň-
ského operetního období. Diváci tak uslyší 
písně a dueta Kalmána, Lehára a Strausse. 
Koncert bude završen vídeňskou muzikálo-
vou tvorbou, která dnes buduje na všech vý-
značných světových muzikálových scénách 

– jmenovitě muzikály 
Ples upírů a Elisabeth. 
Pro fanoušky rockové 
hudby jme, přichysta-
li koncert Rock Moza-
rt. S tímto koncertem 
je spojen držitel ceny 
Thálie Peter Pecha. 
V  mimořádně vytvo-
řeném programu uve-

de nejen svou autorskou hudbu, ale i světové 
rockové hity. Mimořádností bude uvedení 
písní z  francouzské  rockové opery Mozart, 
která dobyla takřka celý svět a v Čechách jí 
diváci uslyší vůbec poprvé. V  barokním di-
vadle ve Valticích uvedeme koncertní ver-
zi opery Don Giovanni, ve které se poprvé 
představí v roli Komtura Daniel Hůlka. Spo-
jení živé hudby a krásy barokního divadla 
tak půjde o mimořádný zážitek. Festival di-
vákům přináší režisér MgA. Michal Lieber-
zeit a vinař Ing. Miroslav Kovács.
Bude mít festival také charitativní roz-
měr?
	 V  tomto ročníku jsme zahájili velmi 
blízkou spolupráci s  Nadací BJP Foundati-
on pana Jiřího Procházky, kterou zastupuje 
paní Mgr. Alice Tobiášová. Pan Procházka je 
světoznámým MMA bojovníkem a rovněž 
tak milovníkem klasické hudby. Proto dává 
toto propojení ještě větší smysl. Nadace BJP 
dlouhodobě podporuje těžce nemocné děti 
v brněnské Dětské Nemocnici. Každý z pří-
tomných diváků bude mít možnost podpořit 
přímo na samotných koncertech jakouko-
liv částkou Masarykův onkologický ústav 
v  Brně, špičkové spádové pracoviště pro 
celou Moravu. Kde jsou uzpůsobeni i na ty 
nejmenší onkologické pacienty, kterým zde 
poskytují jak chemoterapii, tak léčbu ozařo-
váním.
Kde a kdy se bude festival konat?
	 Festival se bude konat v  termínech 
20.7. – 24.7.2022 na dvou místech. V zahra-
dě Mikulovského zámku, kde se představí 
program Rock Mozart Petera Pechy (21. 7. 
2022) a Mozart na Moravě a slavné Vídeň-

Mozart na Moravě 

pokračování na str. 16
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ské melodie (22. 7. 2022). Tyto koncerty 
budou pod širým nebem a ve spojení s pře-
krásnou zámeckou architekturou a krásou 
letního večera půjde jistě o nezapomenutel-
ný zážitek. Dalším místem, které bude hostit 
festival je zámek Valtice – přesněji barokní 
zámecké divadlo. Zde uvedeme projekci 
oscarového filmu Amadeus (20. 7. 2022) a 
také koncertní verzi opery Don Giovanni 
(23. 7. 2022).
Kde se o festivalu dozvíme více informa-
cí?
	 Doporučujeme navštívit webové strán-
ky www.mozartnamorave.cz, kde se dozvíte 

o samotném festivalu, jednotlivých koncer-
tech, účinkujících nejvíce. Také stojí za to 
sledovat náš profil na FB @mozartnamora-
ve, kde budou zveřejňovány rozhovory s jed-
notlivými účinkujícími. 
Koho na festivalu uvidíte a uslyšíte?
	 Řadu renomovaných českých operních 
pěvců, kteří svým zaměřením zvládají i žánr 
muzikálové a populární hudby. Jmenovitě 
Terezu Mátlovou, Mariana Vojtka, Daniela 
Hůlku, Moniku Sommerovou, Michala Bra-
gagnolo, Petera Pechu, Marka Pavelce, Amá-
lii Kovácsovou a řadu dalších. 
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Pálení čarodějnicPálení čarodějnic
ních „čarodek“. 
	 Náš příchod na Starátko avizovaly 
menší rány z petard, dělobuchů a také ba-
revný dým z dýmovnic. Obešly jsme hasiči 
připravenou vatru (zatím jen nezapálenou) 
a pak jsme pomocí čarodějnického rituálu 
mezi sebe přijaly a přivítaly malé čarodějni-
ce a malé čaroděje z řad dětských návštěvní-
ků. 
	 Po úvodním slovu a po obdržení po-
třebné „letenky“ pak děti mohly začít plnit 
připravené úkoly na šesti různých stanovi-
štích (čarodráha, hod na čarodějnické klo-
bouky, hatla-patla, lovení, domeček – perní-
ková chaloupka, přemýšlovna). 
	 Po splnění všech 6 úkolů na stanovi-
štích obdržely děti pasovací listinu a také 
nádhernou kovovou medaili. Dále si mohly 
v „dílničkách“ vyrobit nebo jen vymalovat 
nějakou drobnost s čarodějnickou témati-
kou. V „kosmeťáku“ je čekalo jednoduché, 
a přesto úžasné malování na obličej a také 
stříkání barevných sprejů na vlasy, a to pou-
ze za předpokladu, že to děti výslovně chtěly. 
Navečer se při současném čarodějnickém 
křepčení rozhořela vatra a hlavní čarodějni-
ce Bimbula XI. postupně shořela. Poté se ně-
které děti zúčastnily hledání pokladu a jiné 

	 Je sobota 30. 4. 2022 odpoledne a po-
měrně teplé počasí přeje letošní oslavě fi-
lipojakubské noci v Drnholci na Starátku, 
která se konečně mohla po covidovém ob-
dobí konat.
	 V rámci příprav na tuto již tradiční 
akci bylo zjištěno, že některé z místních ča-
rodějnic se nemohou letošního čarodějnic-
kého dění zúčastnit. Nastalo tedy hledání 
dalších dobrovolnic tak, aby vše mohlo tzv. 
klapnout. Podařilo se – přidalo se k nám 
pár „nových“ čarodějnic a veškeré přípra-
vy zdárně proběhly tak, aby 
se 30. 4. mohlo na Starátku 
odehrát to, co se připravovalo 
více než 1 měsíc.
	 Den „D“ s časem „Č“ 
nastal a my, čarodějnice, jsme 
se sešly na předem určeném 
místě a za doprovodu čaro-
dějnických písniček puště-
ných do místního rozhlasu 
(děkujeme paní Blahové za 
ochotu nám tyto písničky v 
sobotu pustit) jsme se přesu-
nuly na místo konání letoš-

Pálení čarodějnic

pokračování na str. 18pokračování na str. 18
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zase různých zábavných soutěží. Ti, co si koupili lístky s 
čísly, si přebírali své „výhry“ ve slosování ve hře o ceny. 
Návštěvníci mohli též využít i dřevěnou čarodějnici Fotě-
nu, aby si s ní pořídili fotky. 
	 V průběhu akce místní hasiči zajišťovali občerstvení 
a veškeré zázemí. Děkujeme. Další občerstvení bylo zpro-
středkováno v „čarostánku“, kde byly připraveny různé 
čarodějnické, ale přesto chutné lektvary a také nějaké pa-
mlsky, buchty, apod. Děkujeme. Při začínajícím večerním 
setmění jsme všichni obdivovali na plakátu avizované pře-
kvapení, kterým byl, a to již tradičně, krásný ohňostroj. 
Děkujeme. Děkujeme všem fotografům, kteří se s námi o 
své fotografie či videozáznamy dokumentující úžasnou a 
veselou atmosféru akce podělili. 
	 Vše se vydařilo a letošní pálení čarodějnic v Drn-
holci bylo z pohledu dětí a většiny dospělých návštěvníků 
zábavné, hravé, usměvavé a především úspěšné. Nestalo 
by se tak, pokud by se nenašli různí ochotní a nadšení při-
spěvovatelé (a to finanční, materiální či jen svým „přilo-
žením rukou k dílu“). Děkujeme všem, kteří jakýmkoliv 
způsobem kladně ovlivnili veškeré sobotní čarodění na 
Starátku.  
	 Věříme, že se tato tradiční akce neztratí z našich 
kalendářů i pro další roky a že se pokaždé vždy najdou 
ochotní pomocníci (přípravy, vlastní dění, finanční či 
materiální příspěvky, …), kteří pokaždé příslušnou akci 
dovedou do zdárného závěru.
		      Za pořádající hasiče a za zúčastněné čarodějnice 
		             Andrea Španielová („ta fialová čarodějnice“) 
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Tříkrálová sbírka 2022
Po loňské pauze, způsobené korona-
virovou pandemií, se letos v  sobotu 
8.1.2022 opět vydali do ulic Drnholce 
tříkráloví koledníci. Celkem jste moh-
li v  ulicích potkat 15 skupinek, které 

tvořilo 15 dospělých a 34 dětí. Jsme rádi, 
že se letos přidali i noví koledníci a doufá-

me, že to tak bude pokračovat i v dalších roční-
cích sbírky. 
	 Koledníkům se podařilo vybrat celkem 54  209,- Kč. 
Pro srovnání, v roce 2020 se vybralo celkem 51 078,- Kč, 
takže jste v letošním roce byli opět štědřejší než v minulých 
letech. 
	 Prostředky z minulého ročníku byly použity například 
při pomoci po ničivém tornádu, dále díky nim Charita pod-
poruje rozvoj domácí hospicové péče prostřednictvím Mo-
bilního hospice sv. Martina – projekt umožňuje těžce ne-
mocnému strávit poslední dny života doma, v kruhu svých 

blízkých, rozvoj projektu Charitní 
záchranná síť - projekt pomáhá lidem 
v nouzi, kteří propadli sítí standartní 
státní pomoci nebo i přes tuto pomoc 
žijí pod hranicí důstojného života, 
rozvoj krizového dobrovolnického 
centra. 
	 Děkujeme všem, kteří i v  této ne-
lehké době přispěli jakoukoliv částkou 
a děkujeme, že vám není cizí neštěstí 
a těžká životní situace lhostejná.
                      Za koledníky Dana Božeková
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	 Místní hasiči při oslavě MDŽ poprosili 
místní „čarodějnice“ o pomoc při uskutečně-
ní oslav Dne dětí na hřišti Starátko. 
	 Bohužel, většina z aktérů z dříve pořá-
daných akcí, ohledně Dne dětí letos nemohla 
v sobotu 4. 6. 2022 vypomáhat. Ještě tak cca 
3 týdny před uvedenou sobotou vůbec nebylo 
zřejmé, zda-li se tato akce pro děti bude konat. 
Bylo nás strašně málo. Nakonec se však nějaké 
nové dobrovolnice přihlásily. 
	 Začalo se tedy zařizovat vše potřebné, 
což se povedlo, a tak to v sobotu 4. 6. mohlo vše 
řádně nastat a vypuknout. Počasí bylo skvělé 
– za občasného profouknutí vánkem pařilo slu-
níčko, občas se objevil i nějaký ten mráček.
	 Na prosluněném Starátku byly pro děti 
nachystané různé zábavné úkoly na stanoviš-
tích, na kterých na děti čekaly různé pohádko-
vé postavičky a také nějaké pamlsky za splně-
ný úkol. Děti také mohly navštívit kosmetický 
salón (malování na obličej, zajímavé účesy pro 
dívky s delšími vlasy). V připraveném pohád-
kovém fotokoutku si mohly pořídit zajímavé 
fotky. Kdo měl zájem, mohl si prohlédnout 
hasičskou techniku, kterou si připravili místní 
hasiči a také letecké modely („zaparkované“ na 

trávníku či létající ve vzduchu) našich místních 
modelářů. Pro děti byl i volně dostupný, i když 
ohledně počtu dětí hlídaný, nafukovací skákací 
hrad. 
    Na prvotním stanovišti u Rumcajse si děti 

převzali kartičky na označování splně-
ných úkolů na stanovištích: hasičské 
stanoviště – stříkání vody na terč a 
na kuželky; motýl Emanuel – procvi-

čování jemné motoriky; Zlatovláska – slalo-
mový běh se závěrečnou střelbou z „Nerfky“ 
na terč; stanoviště šípkové Růženky muselo 
být na poslední chvíli předáno včelce Máje – 
přenášení míčků na pálce z jednoho místa na 
druhé, možnost vyzkoušení malých plastových 
chůdiček; Manka – házení míčků do otvoru v 

kapse dřevěného Krtečka; Večerníček 
– skákání v pytlích; Bílá paní – hledá-
ní správných barviček; červená Kar-

kulka – hod míčků do holiny a rybaření 
v láhvi. V kosmetickém salónu u víly Amálky a 
jejích dvou pomocnic si děti, pokud chtěly, ne-
chaly namalovat na obličej či na ruku nějaký 
obrázek a holčičky s delšími vlásky si nechaly 
udělat zajímavé účesy. Po splnění všech úkolů 
ukázaly děti řádně označenou kartičku Rum-

Pohádkový 
Den
DĚTÍ
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cajsovi a poté dostaly 
domů pohádkové či 
hasičské omalován-
ky, hasičské sklá-
dačky a především 
pamětní list. 
	 V průběhu akce 
nás navštívili i po-
níci z „Horse ranch 
Výsluní – Drnholec“. 
Menší skupinky dětí 
se jednotlivě svezly 
okružní jízdou kolem 
hřiště na vozíku ta-
ženém právě poníky. 
Po ukončení plnění úkolů na stanovištích došlo 
i na tancování, kdy děti při puštěné hudbě tan-
covaly tak, jak předváděla paní hasička a víla 
Amálka. 
	 V 17.00 hod. se děti konečně dočkaly té 
dlouho očekávané a na plakátu avizované ha-
sičské pěny. Bohužel, letos se hasičům nedaři-
lo pěnu vytvořit. Byla to sice jen taková „bílá 
mokrá sprcha“, ale dětem to zase tak moc ne-
vadilo. Řádily a skotačily i v tom „mokrém na-
dělení“ a netrvalo dlouho a už se děti brouzda-
ly blatíčkem. Poté se šly opláchnout do kádí s 
vodou. Začalo mírně pršet, a tak déšť letošní 
oslavu Dne dětí ukončil přesně v závěru. Takže 
nám to vyšlo a děti si oslavu svého svátku ná-
ležitě užily. 
	 V průběhu konání této oslavy hasiči za-
jišťovali občerstvení. Děkujeme. Samozřejmě 

je třeba poděkovat všem, kteří se podíleli, a to 
buď finančně nebo materiálně nebo jinou po-
mocí, na zdárném průběhu letošní červnové 
akce pro děti, protože bez těchto přispěvovate-
lů a dobrovolníků by se v Drnholci nic nedalo 
uskutečňovat. Děkujeme. Poděkování patří i 
fotografům, kteří své fotografie či videozázna-
my poskytli či snad ještě poskytnou ke zveřej-
nění.
	 Věříme, že i další roky se podaří sehnat 
dobrovolníky na stanoviště a další jiné atrakce 

a aktivity, aby se mohly takové-
to akce pro děti konat i nadále. 
Děti si mají své dětství užívat 
při hraní si s kamarády (ne s 
počítači, tablety, telefony). Je 
třeba je zapojovat do kolektiv-
ních pohybových aktivit. Přijď-
te nám v tom pomoci například 
na příštím ročníku oslavy Dne 
dětí.

Za pomáhající pohádkovou 
postavičku

Andrea Španielová 
(motýl Emanuel)
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* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

	 Našim přáním je v novém  ročníku při-
hlásit tým dětí starší přípravky do soutěže a 
přilákat mnohem více dětí ke sportu. 
	 Je velmi pěkné vidět spoustu dětí během 
týdne, jak si kopou a využívají naše fotbalové 
hřiště, (i když je na areál zákaz vstupu), ale bo-
hužel tyto děti nejsou našimi malými hráči. Je 
mi jen líto, že zakopat si tyto děti jdou, ale hra-
jí fotbal v jiné vesnici. Zatím jsme to tolerovali, 
ale obracím se na vás rodiče s prosbou, abyste 
svým dětem vysvětlili, že mají dodržovat po-
řádek a odpadky, ať hází, kam patří. Jinak bu-
deme nuceni areál zamykat. 
	 Nadále doufám v přízeň našich fotbalo-
vých nadšenců a fanoušků, všech sponzorů, 
více ochoty ze strany rodičů, zapojovat se do 
činnosti fotbalu, abychom mohli chodit fandit 
i těm nejmenším. 
           Za TJ Dynamo Drnholec, z.s. předseda Josef Štyks

Shrnutí sezóny mužstva mužů
	 S právě probíhajícím jarem, které je v pod-
statě u konce (píšu před posledním utkáním), jsem 
jako trenér spokojený jen částečně. Cíl vyhrát sou-
těž už se nám bohužel nepovede, ale v sázce je po-
řád druhé místo, což si myslím, že je pořád krásný 
a pro mě před sezónou nečekaný úspěch. 
	 Jaro je bohužel ovlivněno (nechci, aby to 
vyznělo jako výmluva, ale je to prostě fakt…) 
spoustou zraněných hráčů, a to hlavně pro nás v 
klíčových utkáních s Mikulovem a Starovičkami. 
Myslím si, že i v těchto utkáních jsme byli těmto 
hodně kvalitním soupeřům minimálně vyrovna-
ným soupeřem a troufnu si tvrdit, že jsme si neza-
sloužili prohrát. 
	 Bohužel nás celou sezónu trápí zahazování 
šancí, ale i v tom se lepšíme (potvrzením je zatím 
19 branek Tomáše Srnky a celkově 59 vstřelených 
branek, což není vůbec málo). 
	 I přesto si myslím, že posun v předvedené 
hře ať v obraně nebo útoku je znát a věřím, že v 
tom budeme pokračovat. To je vlastně i cíl do ná-
sledující sezóny. Snažit se pořád herně zlepšovat, 
navázat na výsledky z této sezóny a pokusit se 
umístění ještě o stupínek zlepšit. Snad jsme v této 
sezóně alespoň trochu potěšili oko fanoušků a čle-
nů celého Dynama.
	              Richard Machala trenér „A“ mužstva.

	 Blíží se konec fotbalového ročníku 
2021/2022.
	 Chtěl bych touto cestou celému týmu po-
děkovat za projevenou hru, spoustu krásných 
gólů a do nového ročníku mnohem více fotba-
lového štěstí, které nám v některých zápasech 
chybělo.
	 Naše organizace by bez pomoci dotací od 
Městyse Drnholec, ale hlavně bez kulturních 
akcí, které pořádáme, nezvládala fungování a 
chod. 
	 Největší akci, kterou pořádáme spolu 
s  drnholeckými stárky, jsou krojované hody. 
Bohužel kvůli kovidovým opatřením v  roce 
2020 a 2021 to nebyly tradiční hody, ale uspo-
řádali jsme jednodenní krojovanou zábavu. I 
přes ty všechny komplikace, které byly spoje-
né s omezením, si myslím, že se akce vydařily.
Pro obnovení a zachování tradice, jsme se 
rozhodli v  letošním roce, že akce tradičních 
krojovaných hodů bude pokračovat a to v plá-
novaném termínu  2.- 3.7. 2022. Hlavním 
problémem je menší zájem mladých lidí jít do 
kroje a to zejména ze strany kluků. Proto s tím 
vypomohou stárci z okolních vesnic. Pevně vě-
říme, že se v budoucnu zvětší zájem o hodové 
veselí.					   
     Co říct na závěr. Snad bude nadcházející rok 
plný nejen sportovních, ale i kulturních úspě-
chů a zážitků, mnohem více nadšených dětí 
pro fotbal a tím i budoucnost našeho klubu 
v Drnholci.
	 Mým zájmem a snahou pořád je, pokusit 
se znovu o obnovení činnosti mládeže, i kdy-
by to mělo být zatím jen s těmi nejmenšími. 
Do budoucna se bez pomoci srdcařů pro drn-
holecký fotbal bohužel neobejdeme a budeme 
rádi za jakoukoliv pomoc. V současnosti vede 
děti Michal Schmidt a pomocnou ruku nabídli 
Gabriel Svoboda s Milanem Kovářem. Trénin-
ky jsou každou středu od 17.00 – 18.00 hod. 
Pokud budeme hrát soutěž, budou tréninky 2x 
týdně a to v úterý a ve čtvrtek.
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Společenská kronika
DUBEN 
Obručová Jiřina
Havranová Zuzana
Matkowitschová Emília
Kocmanová Marie
Němcová Jiřina
Bravenec Jaroslav
Křivánek Ferdinand
Plachá Anna
Konečný Jaroslav
Ligas Jaroslav
Seďová Věra
Kraváčková Jaroslava
Křivánková Emilie
Krýsl Jaroslav
Němec Miroslav
Marková Amálie
Vitásková Halina
Vozdecký Alois
Bárta Dalibor
Pospíšek Pavel
Stopková Zdeňka
Kratochvílová Milena
Mikulčík Pavel
Kalandra Radomír
Domin Igor
Růžičková Mária

Svá životní jubilea oslavili  tito naši spoluobčané

Blahopřejeme

ČERVEN
Skřivánková Zdeňka
Huťková Jiřina
Gregor Emil
Herel František
Řešetková Bohumila
Mondeková Antonie
Václavík Pavel
Luňák Milan
Dobrovolný Bedřich
Linhartová Miroslava
Jakubcová Božena
Půlpytlová Růžena
Horák Antonín
Seďa Václav
Burešová Jaroslava
Štěpaník Miroslav
Procházka Blahoslav
Václavíková Růžena
Plucar Rostislav
Šedivý Leo
Sevelda Petr

KVĚTEN
Trnovec Zdeněk
Trnovcová Terezie
Bršťák Josef
Konečná Marie
Lukačovič Josef
Šedivá Anna
Schabatková Irena
Dibuzová Anna
Smékalová Jaroslava
Hromníková Marie
Palíková Jana
Kuník Stanislav
Zámečník Jan
Tomečková Růžena
Horáková Anna
Szabová Vlasta
Kaňkovská Anna
Čeman Jiří
Pospíšil Jaromír
Čemanová Hedvika
Malík Josef
Černík Alois
Novotná Zlatica
Ivičič Jan
Hadašová Taťjana
Půlpytel Petr

V první půli roku 2022 byly v obřadní síni historické radnice slavnostně 
přivítány mezi naše spoluobčany tyto děti: 

22. 1.: Stella Hrabalová, Vojtěch Vavřina, Valentýna Svobodová, Mikuláš Plvan, 
Radim Kalianko, Šimon Joska

29. 1.: Viktorie Černíková, Kristýna Čápková, Laura Pavelková, Filip Kostečka
26. 2.: Sophia Zachařová, Isabella Mišíková, Ariana Zámečníková, Stella Hadašová
30. 4.: Rozálie Zaoralová, Patricie Stašová, Natálie Plucarová, Antonie Štěpaníková, 

Oliver Hofman 
Rodičům a příbuzným zazpívaly a zarecitovaly děti z folklorního souboru Jarabáček. 

Vyrůstejte do síly, do krásy a k radosti nám všem!

Vítání občánků
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Akce proběhla poprvé v novém kulturním domě 24. dubna 2022 a kromě
Jarabáčku se jí zúčastnily děti ze souborů Kolovrátek, Dunajek a Pomněnka 

z Tvrdonic.
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Stejně jako v minulých 
letech i letos se setkalo
pálení čarodějnic s velkým 
zájmem z řad dětí 
i dospělých.

OSLAVA FILIPOJAKUBSKÉ NOCI
a SLET ČADODĚJNIC 30. 4. 2022

Více 
informací

uvnitř čísla
na str. 17

Foto Markéta Pernesová a Dalibor Huťka


